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Contenu du colis

Les types de pose 

Outillage nécessaire

1
jeu de 
coulisses

ensemble 
coffre + tablier
+ moustiquaire

Pose en façade Pose entre murs

Enroulement 
extérieur



Les coulisses

Vérification

2

3

2

• Vous avez reçu les coulisses pré-percées.

• Avant de procéder à la pose, vérifier :

- les cotes du volet

- le libre passage du coffre en largeur
   en le présentant à l’endroit de sa pose finale

Coulisse 
pose de face

Coulisse 
pose tableau



Passage de la manœuvre4

minimum disponible = 28 mm• Tracer et percer le trou de passage 
   de la manœuvre selon les précautions ci-contre
   et les indications par type de manœuvre
   ci-dessous.

• Reporter ces cotes sur votre châssis
• Percer avec un foret de  Ø8mm

paumelle

A

Manœuvre Moteur

• Prendre les cotes de la position de la
  sortie de fil....

A



Montage du volet5
• Mettre en place les coulisses sur le coffre

• ATTENTION à la position de la queue de console dans la coulisse

• Positionner le volet 
dans sa position finale

• Mettre de niveau, caler si besoin

• Marquer l’emplacement des fixations

• Percer et cheviller



• Passer le fil électrique dans le dormant
• Remettre le volet à sa place

• Ôter le film de protection du coffre

• Fixer le volet avec des vis adaptées au support

Branchements

• Effectuer les branchements électriques conformément à la notice spécifique jointe au colis.

RACCORDEMENT AU SECTEUR

Comme pour le moteur, vous trouverez pour les LEDs un second câble d'alimentation pour raccordement au secteur 230V.

Utilisé en extérieur, 
le câble secteur (en PVC) doit être mis dans une 

gaine pour éviter la dégradation aux UV.

ATTENTION :
Toute installation doit se conformer 

à la norme NFC 15-100.    

INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITÉ POUR L’INSTALLATION

- NE PAS DÉPASSER L'INCLINAISON DE 25° SUR LES BANNES COFFRE AVEC ÉCLAIRAGE LED

- DANS LE CAS D'UN BRAS AVEC ÉCLAIRAGE LED, RELEVER SUFFISAMMENT L'ARTICULATION CENTRALE DE MANIÈRE 
À CE QUE LE CÂBLE SITUÉ SOUS LE BRAS NE TOUCHE PAS LA SOUS-FACE LORS DU REPLIEMENT DU STORE.

L’éclairage bras LED ne doit pas être relié à un détecteur de luminosité ou à une horloge. 
Ne pas dégrader avec un objet coupant les barrettes LED fixées dans les bras.

Faire une boucle sur le fil 
d'alimentation pour éviter 

que l'eau de pluie ne 
s'infiltre dans la tête moteur.

Utilisé en extérieur, le câble du 
moteur (en PVC) doit être mis 
dans une gaine pour éviter la 

dégradation aux UV.
L

vers le secteur 230 V

NEUTRE    bleu
TERRE       jaune/vert
PHASE      noir

NEUTRE       bleu
TERRE          jaune/vert
DESCENTE   noir
MONTÉE     marron

vers le moteur

Raccorder le moteur 230 V à l’installation  
(se reporter à la notice du constructeur jointe)

ATTENTION :
Toute installation doit se conformer 

à la norme NFC 15-100.    

L

MANŒUVRE ÉLECTRIQUE FILAIRE OU RADIO
Les fins de course de ce store ont été pré-réglées en atelier (sauf en 4 bras).  
Si, toutefois, il fallait a¡ner ces réglages, consulter la notice jointe au colis.

En version filaire,  e¢ectuer le câblage comme indiqué ci-contre : 
Vérifier si la touche montée de l'inverseur déclenche l'enroulement de la toile.  
Dans le cas contraire, inverser les fils noir et marron du câble moteur.

Moteur radio Well’com bannes 3, 4 et 6 bras avec tombée supérieure à 2000 : 

Le fil d’alimentation du moteur branché sur la sortie du récepteur Well’Com SERU. Celui-ci est logé dans un boitier 
étanche de section 60x40 et fixé par un adhésif double face sur le tube carré à l’arrière de la banne. 

Mise en place  ou SAV : Respecter le câblage et le réglage décrit sur la notice du Récepteur Well’com SERU. Le fil 
de terre du moteur doit être branché sur le connecteur WAGO 3 bornes déjà préinstallé. Introduire ensuite le 
récepteur dans le boitier d’alimentation et refermer celui-ci pour assurer son étanchéité.

Vérifier que les articulations centrales soient bien alignées et centrées entre la barre de 
charge et le tube d’enroulement.

Resserrer la vis .

Déployer puis remonter le store et vérifier que la toile ne plisse pas en s’enroulant sur le 
tube.

     Monter les caches supports de tube d'enroulement.

Motorisation6



Réglage des butées de tablier7

Pour éviter que le tablier ne remonte dans le coffre, la lame finale est équipée à chaque extrémité d’une butée.
  
Celle-ci est positionnée verticalement afin de pouvoir, au montage du volet, faire descendre le tablier dans les 
coulisses.

Une fois le tablier descendu de 20 cm environ, il est impératif de procéder au pivotement des butées

• Faire descendre le tablier 
   de 20 cm environ

• Faire pivoter la butée à chaque 
   extrémité de la lame finale

la butée est 
verticale

8 Finitions
• Finir le montage par la dépose d’un joint
   silicone pour assurer l’étanchéïté

• En cas d’écart important,
   appliquer un fond
   de joint mousse



Stores
sur-mesures

02 38 21 18 19
contact@ruedustore.fr garantie

totale
Paiement 
sécurisé

9 Manœuvre de la moustiquaire

• Pour un confort maximum d’utilisation, la moustiquaire intégrée au volet roulant est équipée d’un système 
de remontée lente qui assure un fonctionnement en douceur qui préserve aussi les mécanismes.

• Il est déconseillé de manœuvrer la moustiquaire quand le volet roulant est complètement baissé.

• Par grand vent, il est recommandé de remonter la moustiquaire pour éviter à la toile de sortir des coulisses.

• Si malgré cette précaution, la toile de moustiquaire sort, par endroit, des coulisses :
   la remettre manuellement en place avant de la manœuvrer à nouveau.

• Le verrouillage / déverrouillage de la moustiquaire en position basse se fait par un système «push-push» :

   un appui pour verrouiller,                                          un appui pour déverrouiller.

push push


